


Vol.III





54

INDICE
INDEX

Introduzione 
Introduction

Indice prodotti 
Products index

Prodotti 
Products

Mobili  
Furniture
Tavoli 
Tables
Sedie 
Chairs
Imbottiti 
Upholstery
Illuminazione 
Lighting
Complementi 
Home accessories

7

10

27

59

159

177

219

303

Modelli 3D 
3D models

Dati tecnici 
Technical data

Materiali 
Materials

Indice per codice 
Index by code

364

366

382

388



Marioni
Creare oggetti a Firenze è un’arte antica che affonda le 
sue radici nel Rinascimento. E’ qui che nel 1966, dalla 
grande intuizione del fondatore Paolo, l’azienda Marioni 
nasce e si sviluppa. In pochi anni avviene la rapida 
trasformazione da piccola bottega artigiana a solida 
realtà industriale che conquista, con i suoi prodotti, 
spazi di mercato sempre più ampi in Italia e nel mondo. 
Fortemente connotata in senso familiare, nonostante le 
dimensioni attuali, l’impresa di quelle origini conserva 
il senso di appartenenza con la dedizione e l’impegno 
che ne derivano; della Toscana, terra d’elezione, la tipica 
innata creatività. 

Notorious è la linea di prodotti realizzata da Marioni 
e progettata assieme ai migliori professionisti del 
settore, ispirata al gusto degli interni degli anni ’40. 
Notorious ci proietta in un’atmosfera hollywoodiana 
dove il fascino e lo stile si intrecciano con la bellezza. 
Una collezione completa che comprende mobili ed 
imbottiti, apparecchi illuminanti e complementi 
d’arredo nella quale l’utilizzo di finiture sofisticate 
trasmette immediatamente una sensazione di eleganza 
e raffinatezza. Essenze esotiche quali l’ebano ed il 
palissandro, materiali caldi come la pergamena ed il 
cuoio, velluti di lana e marmi preziosi, cristalline dai 
riflessi iridescenti e metalli spazzolati, tutto richiama 
ad un’armonia di colori e forme. Il messaggio è 
chiaro: Notorious vuole dare un’identità alla creatività 
Made in Italy, combinando design e riscoperta della 
maestria artigiana. Lusso come oggetto unico, ricco 
di una propria storia e di un’identità forte e pertanto 
impossibile da riprodurre in grande serie.

Marioni
Create objects in Florence is an ancient art, strictly 
linked to the Renaissance. It is here that in 1966, from 
the smart intuition of Paolo Marioni, the company was 
founded. Then the rapid transformation from a small 
artisan workshop into a solid industrial reality, which 
conquers, with its excellent production, more and more 
international markets. A family-run business, despite 
the nowadays dimension, thst mantains, of its tradition, 
the dedication and the responsibility connected to it; of 
Tuscany, country of origin, the typical natural creativity. 

Notorious is a collection designed by some of the 
most important architects and interior designers 
exclusively for Marioni. Notorious projects us in the 
Hollywood charm, where glamour and style are 
interwoven with beauty. A complete line of  furniture 
and upholstery, lighting and home accessories, in which 
the sophisticated finishing touch evokes a sensation of 
elegance and refinement. Exotic veneers, as ebony or 
rosewood, warm materials like parchment or leathers, 
mohair velvets and precious marbles, opalescent glazes’ 
reflections and brushed metals, everything recalls the 
harmony of colours and shapes. The message is clear: 
Notorious would like to give an identity to the “made in 
Italy” creativity, combining design and the revival of the 
craftsmanship. Luxury as unique object, rich of  its own 
history and a strong identity,  therefore impossibile to 
replicate in series. 
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Mobili / Furniture
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Anthony
Credenza
Sideboard

Anthony

In foto / As shown: 02720 N3 - M1 Rosewood Opaco - Cer. Ray Gold

Cod:
02720
Credenza a due ante curvate 
con maniglia in metallo ed 
elementi in ceramica.
Sideboard with two curved 
doors with metal handle and 
ceramic details.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 150 x 55 cm

3D



3130

Anthony
Mobile alto
Cabinet

Anthony
Credenza
Sideboard

In foto / As shown: 02722 N6 - M5 Pergamena - Cer. Ghost BlackIn foto / As shown: 02721 N6 - M5 Pergamena - Cer. Ghost Black

Cod:
02722
Mobile alto a due ante curvate 
con maniglia in metallo ed 
elementi in ceramica.
Cabinet with two curved doors 
with metal handle and ceramic 
details.

Design: Studio 63

Dim:
H. 150 x 150 x 55 cm

Cod:
02721
Credenza a quattro ante curvate 
con maniglie in metallo ed 
elementi in ceramica.
Sideboard with four curved doors 
with metal handles and ceramic 
details.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 220 x 55 cm

3D3D



Herbert

3332 In foto / As shown: 02723 N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.

Herbert
Credenza
Sideboard

Cod:
02723
Credenza a quattro ante con 
elementi ceramici inseriti in 
cornice di ottone.
Four doors sideboard with 
ceramic tiles inserted in a brass 
frame.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 220 x 50 cm

3D



Herbert
Mobile alto
Cabinet

In foto / As shown: 02723A N3 - M1 Rosewood Opaco - Cer. Ray Gold

Cod:
02723A
Mobile alto a due ante con 
elementi ceramici inseriti in 
cornice di ottone.
Two doors cabinet with ceramic 
tiles inserted in a brass frame.

Design: Studio 63

Dim:
H. 150 x 150 x 50 cm

Herbert
Credenza
Sideboard

In foto / As shown: 02723M N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.

Cod:
02723M
Credenza a tre ante con 
elementi ceramici inseriti in 
cornice di ottone.
Three doors sideboard with 
ceramic tiles inserted in a brass 
frame.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 168 x 50 cm

3534

3D3D



3736

Constance
Libreria
Bookshelf

Constance

In foto / As shown: 02726 N1 - N6 Ebano Black Luc. - Pergamena

Cod:
02726
Libreria a tre ripiani in cristallo 
extra chiaro con illuminazione 
superiore a Strip LED.
Bookshelf with three extra clear 
glass shelves and top recessed 
Strip LED lighting.

Design: Studio 63

Dim:
H. 178 x 163 x 45 cm

3D



3938

Constance
Mobile TV
TV Cabinet

Constance

In foto / As shown: 02726T N4 - N1 Nero Lucido - Ebano Black Luc. 

Cod:
02726T
Mobile TV con contenitore 
inferiore porta apparecchiature 
audio/video con illuminazione a 
Strip LED.
TV cabinet with lower drawer 
for video/audio technical devices 
and top recessed Strip LED 
lighting.

Design: Studio 63

Dim:
H. 190 x 163 x 45 cm

3D



4140

Trevor
Scrittoio
Writing desk

Trevor

In foto / As shown: 02727 N6 - TS Pergamena - Ottone Spazz.

Cod:
02727
Scrittoio con cassetto rivestito in 
pelle e lampada in ottone Strip 
LED.
Writing desk, drawer lined with 
leather and brass Strip LED 
lighting.

Design: Studio 63

Dim:
H. 110x150x55 cm

3D



4342

Trevor
Scrittoio 
Writing desk

In foto / As shown: 02727G N1 - TS Ebano Black Luc. - Ottone Spazz.

Cod:
02727G
Scrittoio con due cassetti laterali 
e ribaltina rivestita in pelle e 
lampada in ottone Strip LED.
Writing desk, two side drawers 
and flapping tray lined with 
leather and brass Strip LED 
lighting.

Design: Studio 63

Dim:
H. 110 x 160 x 70 cm

3D



4544

Vincent
Credenza
Sideboard

Cod:
02728
Credenza a due ante con 
elementi in ceramica e base 
metallica.
Two doors sideboard with 
ceramic tiles and metal base.

Design: Studio 63

In foto / As shown: 02728 N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.

Dim:
H. 80 x 150 x 45 cm

Vincent

3D



4746 In foto / As shown: 02728G N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.In foto / As shown: 02728A N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.

Vincent
Credenza
Sideboard

Vincent
Mobile alto
Cabinet

Cod:
02728G
Credenza con due ante e tre 
cassetti con elementi in ceramica 
e base metallica.
Two doors sideboard and three 
drawers with ceramic tiles and 
metal base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 180 x 45 cm

Cod:
02728A
Contenitore alto a due ante con 
elementi in ceramica e base 
metallica.
Two doors cabinet with ceramic 
tiles and metal base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 150 x 150 x 45 cm

3D 3D



4948

Vincent
Comodino 
Nightstand

In foto / As shown: 02728P N1 - M2 Ebano Black Luc. - Cer. Ray Plat.

Cod:
02728P
Comodino a due cassetti con 
frontale realizzato in elementi 
in vetrro e ceramica e base 
metallica. Cassetti rivestiti 
internamente in pelle ed 
illuminati a LED.
Two drawers nightstand with 
glass/ceramic elements and 
metal base. Drawers leather 
lined with LED lighting system.

Design: Studio 63

Dim:
H. 65 x 55 x 50 cm

3D



5150

Cod:
02850
Libreria in metallo con base e 
parte superiore in legno con 
finitura in radica o laccata 
unita. Struttura portante con 
disegno a rombi ed elementi di 
collegamento in marmo. 
Bookshelf in metal with wooden 
base and top, laquered or 
veneered. Bearing structure with 
rhombus shape and connection 
elements in marble.

Design: Studio 63 

Dim:
H. 200 x 85 x 45 cm

Debbie Debbie
Libreria
Bookshelf

In foto / As shown: 02850 N4 - IC Nero Spazz. Luc. - Calacatta Oro

3D



5352

Debbie
Libreria grande
Large bookshelf

Cod:
02851
Grande libreria in metallo con 
base e parte superiore in legno 
con finitura in radica o laccata 
unita. Struttura portante con 
disegno a rombi ed elementi di 
collegamento in marmo. 
Large bookshelf in metal with 
wooden base and top, laquered 
or veneered. Bearing structure 
with rhombus shape and 
connection elements in marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 200 x 161 x 45 cm

In foto / As shown: 02851 N1 - IS Ebano Black Luc. - Mar. Sahara Noir

3D



5554

Palm

Cod:
02961
Libreria con struttura in ottone 
spazzolato, ripiani in legno 
laccato e supporti ceramici 
smaltati bicolore. Disponibile in 
diversi abbinamenti di materiali. 
Bookshelf with brushed brass 
structure, shelves in lacquered 
wood and two-colored glazed 
ceramic supports. Available in 
different material combinations.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 186 x 177 x 40 cm

Palm
Libreria
Bookshelf

In foto / As shown: 02961 N4 - TS Nero Lucido - Ottone Spazz.

3D
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Tavoli / Tables

5958



Gregory Gregory
Tavolo ovale
Oval table

In foto / As shown: 02710 N1 - TS Ebano Black Lucido - Ottone Spazz.

Cod:
02710
Tavolo ovale da pranzo con 
base in metallo spazzolato con 
possibilità di utilizzo di piani in 
diversi materiali.
Oval dining table with base in 
brushed metal with top available 
in different materials.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 245 x120 cm

6160

3D



6362

Gregory
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02711A IS - TS Mar. Sahara Noir - Ottone Spazz.

Gregory
Tavolo rotondo
Round table

In foto / As shown: 02711 N3 - TS Rosewood Opaco - Ottone Spazz.

Cod:
02711A
Consolle con base in metallo 
spazzolato con possibilità 
di utilizzo di piani in diversi 
materiali.
Console with base in brushed 
metal with top available in 
different materials.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 130 x 40

Cod:
02711
Tavolo rotondo da pranzo con 
base in metallo spazzolato con 
possibilità di utilizzo di piani in 
diversi materiali.
Round dining table with base in 
brushed metal with top available 
in different materials.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x Ø160 cm

3D 3D



6564

Gregory
Tavolo basso rotondo
Round coffee table

In foto / As shown: 02712 IN - TS Mar. Saint Lauren - Ottone Spazz.

Cod:
02712
Tavolo rotondo basso con 
base in metallo spazzolato con 
possibilità di utilizzo di piani in 
diversi materiali.
Round coffee table with base in 
brushed metal with top available 
in different materials.

Design: Studio 63

Dim:
H. 48 x Ø110 cm

3D



6766 In foto / As shown: 02713 TS - 00 Ottone Spazz.

Cod:
02713
Tavolo ovale da pranzo in 
metallo spazzolato con elementi 
in vetro colato, completo di 
piano in cristallo.
Oval dining table in brushed 
metal with cast glass elements, 
inclusive of glass top.

Design: Studio 63

Howard
Tavolo ovale
Oval table

Dim:
H. 75 x 220 x 130 cm

Howard

3D



6968

Howard
Tavolo rotondo
Round table

Howard
Tavolo basso ovale
Oval coffee table

In foto / As shown: 02714 TS - 00 Ottone Spazz. In foto / As shown: 02715 TS - 00 Ottone Spazz.

Cod:
02715
Tavolo ovale basso in metallo 
spazzolato con elementi in vetro 
colato, completo di piano in 
cristallo.
Oval coffee table in brushed 
metal with cast glass elements, 
inclusive of glass top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x140 x 83 cm

Cod:
02714
Tavolo da pranzo rotondo in 
metallo spazzolato con elementi 
in vetro colato, completo di 
piano in cristallo.
Round dining table in brushed 
metal with cast glass elements, 
inclusive of glass top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x Ø160 cm

3D 3D



Raymond

7170

Raymond
Tavolino basso
Coffee table

In foto / As shown: 02716 IS - GO Mar. Sahana Noir - F. Oro Antico

Cod:
02716
Tavolino quadrato basso 
decorato in foglia metallica con 
piano in marmo.
Square coffee table decorated in 
metallic leaf with marble top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 48 x 60 x 60 cm

3D



7372

Raymond
Tavolino medio
Side table

In foto / As shown: 02716A IC - GO Mar. Calacatta Oro - F. Oro Antico

Raymond
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02716C IN - GO Mar. N. Saint Laurent - F. Oro Antico

Cod:
02716A
Tavolino quadrato decorato in 
foglia metallica con piano in 
marmo.
Square side table decorated in 
metallic leaf with marble top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 58 x 50 x 50  cm

Cod:
02716C
Consolle decorata in foglia 
metallica con piano in marmo.
Console decorated in metallic 
leaf with marble top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 130 x 40   cm

3D3D



7574

Raymond
Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table

Cod:
02716G
Tavolo da salotto dallo stile 
inconfondibile realizzato con 
elementi in metallo che formano 
un disegno astratto. Decorato 
con l’applicazione di foglia 
metallica e fornito di piano in 
marmo di diverse tipologie.
Unique coffee table made 
with welded metal elements. 
Decorated with the application 
of metal leaf and provided with 
marble top.

Design: Studio 63

Dim:
H.48x120x60 cm

3D

In foto / As shown: 02716G IC - GO Marmo Calacatta Oro - F. Oro Antico



Maxime Maxime
Tavolo basso quadrato
Square coffee table

In foto / As shown: 02717 N1 - TS Ebano Black Lucido - Ottone Spazz.

Cod:
02717
Tavolo basso in legno disponibile 
in diverse finiture con cristallo 
quadrato ed elementi in ottone 
spazzolato.
Wooden coffee table available 
in different finishes with square 
glass top and brushed brass 
elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x100 x 100 cm

3D

7776



Maxime
Tavolo quadrato
Square table

Tavolo rotondo
Round table

In foto / As shown: 02717A N3 - TS 
Rosewood Opaco - Ottone Spazz.

In foto / As shown: 02717AR N6 - TS 
Pergamena - Ottone Spazz.

Cod:
02717A
Tavolo da pranzo in legno 
disponibile in diverse finiture con 
cristallo quadrato ed elementi in 
ottone spazzolato.
Wooden dining table available 
in different finishes with square 
glass top and brushed brass 
elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x180 x 180 cm

Cod:
02717AR
Tavolo da pranzo in legno 
disponibile in diverse finiture 
con cristallo rotondo ed elementi 
in ottone spazzolato.
Wooden dining table available in 
different finishes with round glass 
top and brushed brass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x Ø180 cm

Maxime 
Tavolo basso ovale
Oval coffee table

Tavolo ovale
Oval table

In foto / As shown: 02718 N3 - TS 
Rosewood Opaco - Ottone Spazz.

In foto / As shown: 02718A N1 - TS 
Ebano Black Lucido - Ottone Spazz.

Cod:
02718
Tavolo basso in legno disponibile 
in diverse finiture con cristallo 
ovale ed elementi in ottone 
spazzolato.
Wooden coffee table available in 
different finishes with oval glass 
top and brushed brass elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x140 x 93 cm

Cod:
02718A
Tavolo da pranzo in legno 
disponibile in diverse finiture 
con cristallo ovale ed elementi in 
ottone spazzolato.
Wooden dining table available in 
different finishes with oval glass 
top and brushed brass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 245 x 140 cm

3D 3D 3D 3D

7978



Maxime
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02719 N6 - TS Pergamena - Ottone Spazz.

Cod:
02719
Consolle in legno disponibile in 
diverse finiture con cristallo ed 
elementi in ottone spazzolato.
Wooden console available in 
different finishes with glass top 
and brushed brass elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 150 x 45 cm

3D

8180



Fred Fred
Tavolo basso quadrato
Square coffee table

In foto / As shown: 02729 N1 - N3 Ebano Black Lucido - Rosewood Opaco - IC Mar. Calacatta Oro

Cod:
02729
Tavolo basso in legno disponibile 
in diverse finiture con 
abbinamento di piani in marmo 
e fascia oro.
Wooden coffee table available 
in several finishes with matching 
marble tops and gold band.

Design: Studio 63

Dim:
H. 43 x 100 x 100 cm

3D

8382



Guy Guy
Tavolino
Side table

In foto / As shown: 02730 IC - TS Mar. Calacatta Oro - Ottone Spazz.

Cod:
02730
Tavolo medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 62 x 50 x 60 cm

3D

8584



Guy
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02730C IC - TS Mar. Calacatta Oro - Ottone Spazz.

Cod:
02730C
Consolle in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Console in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x130 x 40 cm

3D

8786



Clark Clark
Tavolino basso
Coffee table

In foto / As shown: 02731/C TS - VN 
Ottone Spazz. - Crist.Nero

Tavolino basso
Coffee table

In foto / As shown: 02731/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro

Cod:
02731/C
Tavolino basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 60 x 60 cm

Cod:
02731/M
Tavolino basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 60 x 60 cm

3D 3D

8988



Tavolino medio
Side table

Cod:
02731A/M
Tavolino medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H.60 x 45 x 30 cm

In foto / As shown: 2731A/M TS - IC 
Ottone Spazz. -Mar.Calacatta Oro

Clark
Tavolino medio
Side table

Cod:
02731A/C
Tavolino medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

In foto / As shown: 02731A/C TS - VW 
Ottone Spazz. - Crist.Bianco

3D

Tavolino basso
Coffee table

Cod:
02731D/M
Tavolino basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

In foto / As shown: 02731D/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro

Clark
Tavolino basso
Coffee table

Cod:
02731D/C
Tavolino basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

In foto / As shown: 02731D/C TS - VN 
Ottone Spazz. - Crist.Nero

3D 3D 3D 3D

9190



Clark
Tavolino medio
Side table

Cod:
02731DA/C
Tavolino medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Tavolino medio
Side table

Cod:
02731DA/M
Tavolino medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

In foto / As shown: 02731DA/C TS - VW 
Ottone Spazz. - Crist.Bianco

In foto / As shown: 02731DA/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro

3D 3D

9392



Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

3D 3D

9594

Jean Jean
Tavolino basso
Coffee table

Cod:
02732/C
Tavolo basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Tavolino basso
Coffee table

Cod:
02732/M
Tavolo basso in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Coffee table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

In foto / As shown: 02732/C TS - VW 
Ottone Spazz. - Crist.Bianco

In foto / As shown: 02732/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro



Dim:
H.60 x 45 x 30 cm

Jean
Tavolino medio 
Side table

Cod:
02732A/C
Tavolo medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di vetro.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Tavolino medio  
Side table

Cod:
02732A/M
Tavolo medio in metallo 
spazzolato disponibile con 
diversi abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

In foto / As shown: 02732A/C TS - VN 
Ottone Spazz. - Crist.Nero

In foto / As shown: 02732A/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro

3D3D
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Ray Ray
Tavolino inclinato
Sloping side table

Cod:
02830A/C
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di cristallo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02830A/C TS - VN Ottone Spazz. - Crist.Nero

3D
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Ray
Tavolino inclinato
Sloping side table

Cod:
02830A/M
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Tavolino inclinato
Sloping side table

Cod:
02830A/MI
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo 
intarsiato.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble inlay.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02830A/M TS IN 
Ottone Spazz. - Mar.Saint Laurent

In foto / As shown: 02830A/MI TS - IM 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro/Saint Laurent

3D 3D
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Ted Ted
Tavolino basso esagonale
Low exagonal side table

Cod:
02831/C
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di cristallo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02831/C TS - VN Ottone Spazz. - Crist.Nero

3D
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Ted
Tavolino basso esagonale
Low exagonal side table

Cod:
02831/M
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Tavolino basso esagonale
Low exagonal side table

Cod:
02831/MI
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo 
intarsiato.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble inlay.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02831/M TS - IC
 Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro

In foto / As shown: 02831/MI TS - IM 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro/Saint Laurent

3D 3D
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Ted
Tavolino esagonale
Exagonal side table

Cod:
02831A/C
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di cristallo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

Tavolino esagonale
Exagonal side table

Cod:
02831A/M
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02831A/C TS - VN 
Ottone Spazz. - Crist.Nero

In foto / As shown: 02831A/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro

Ted
Tavolino esagonale
Exagonal side table

Cod:
02831A/MI
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo 
intarsiato.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble inlay.

Design: Studio 63

Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02831A/MI TS - IM Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro/Saint Laurent

3D 3D 3D
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Ted Ted
Tavolo esagonale
Exagonal table

Cod:
02832/C
Tavolo in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di cristallo.
Table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

In foto / As shown: 02832/C TS -VN Ottone Spazz. - Crist.Nero

3D
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Ted
Tavolo esagonale
Exagonal table

Cod:
02832/M
Tavolo in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Table in brushed metal available 
with different combinations of 
marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

Ted
Tavolo esagonale
Exagonal table

Cod:
02832/MI
Tavolo in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo 
intarsiato.
Table in brushed metal available 
with different combinations of 
marble inlay.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

In foto / As shown: 02832/M TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro

In foto / As shown: 02832/MI TS - IM 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro/Saint Laurent 111110

3D 3D



Mel

113112

Mel
Tavolino basso
Low side table

Cod:
02830B/C
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di cristallo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02830B/C TS - VN Ottone Spazz. - Crist.Nero

3D
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Mel
Tavolino basso
Low side table

Cod:
02830B/MI
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo 
intarsiato.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble inlay.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Mel
Tavolino basso
Low side table

Cod:
02830B/M
Tavolino in metallo spazzolato 
disponibile con diversi 
abbinamenti di marmo.
Side table in brushed metal 
available with different 
combinations of marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

In foto / As shown: 02830B/MI TS - IM Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro/Saint Laurent In foto / As shown: 02830B/M TS - IN Ottone Spazz. - Mar.Saint Laurent

3D 3D
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Dim:
H. 75 x 220 x 110 cm

Tyron
Tavolo da pranzo
Dining table

Cod:
02840
Tavolo da pranzo in legno laccato 
con inserti in ottone spazzolato. 
Supporto inferiore in metallo e 
marmo. 
Dining table with lacquered 
wood top and brushed brass 
inserts. Lower supports in metal 
and marble.

Design: Studio 63

In foto / As shown: 02840 N4 - IC Nero Spazz. Luc. - Marmo Calacatta Oro

Tyron
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Tyron
Tavolo basso
Coffee table

In foto / As shown: 02841 N1 - IS Ebano Black Luc. - Marmo Sahara Noir

Cod:
02841
Tavolo da salotto quadrato in 
legno laccato con inserti in 
ottone spazzolato. Supporti 
inferiori in metallo e marmo. 
Square coffee table with 
lacquered wood top and brushed 
brass inserts. Lower supports in 
metal and marble. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 120 x 120 cm

Tyron
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02842 N4 - IC Nero Spazz. Luc. - Mar. Calacatta Oro

Cod:
02842
Consolle rettangolare in legno 
laccato con inserti in ottone 
spazzolato.  Rectangular console 
table with lacquered wood and 
brushed brass inserts. Lower 
supports in metal and marble.

Design: Studio 63 

Dim:
H. 80 x 160 x 45 cm

3D 3D



121120 In foto / As shown: 02843 N4 - IC Nero Spazz.Luc. - Marmo Calacatta Oro In foto / As shown: 02844 N4 - IC Nero Spazz. Luc. - Mar. Calacatta Oro

Tyron
Tavolo da pranzo
Dining table

Cod:
02843
Tavolo da pranzo rettangolare 
in legno laccato con inserti in 
ottone spazzolato.Supporti 
inferiori in metallo e marmo.
Rectangular dining table with 
lacquered wood top and brushed 
brass inserts. Lower supports in 
metal and marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 280 x 110 cm

Cod:
02844
Tavolo quadrato da pranzo in 
legno laccato con inserti in 
ottone spazzolato. Supporti 
inferiori in metallo e marmo.
Square dining table with 
lacquered wood and brushed 
brass inserts. Lower supports in 
metal and marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 180 x 180 cm

Tyron
Tavolo da pranzo
Dining table

3D 3D
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Tyron
Tavolo basso
Coffee table

Cod:
02845
Tavolino da salotto rettangolare 
in legno laccato con inserti in 
ottone spazzolato. Supporti 
inferiori in metallo e marmo. 
Rectangular coffee table with 
lacquered wood top and brushed 
brass inserts. Lower supports in 
metal and marble. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02846
Tavolo rotondo da pranzo in 
legno laccato con inserti in 
ottone spazzolato. Supporti 
inferiori in metallo e marmo.
Round dining table with 
lacquered wood and brushed 
brass inserts. Lower supports in 
metal and marble.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x Ø160 cm

Tyron
Tavolo da pranzo
Dining table

In foto / As shown: 02845 N4 - IC Nero Spazz. Luc. - Marmo Calacatta Oro In foto / As shown: 02846 N1 - IS Ebano Black Luc. - Mar. Sahara Noir

3D 3D
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Gary Gary
Tavolo basso
Coffee table

In foto / As shown: 02860 TS - IC - VN Ottone Spazz. - Calacatta Oro - Crist. Nero

Cod:
02860
Elegante tavolino quadrato con 
struttura in ottone e con piano 
incassato in marmo ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Elegant square coffee table with 
brass structure and marble/
painted glass elements recessed 
top.

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 52 x 52 cm

3D
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Gary
Tavolino basso
Side table

In foto / As shown: 02861 TS - IS - VW Ottone Spazz. - Sahara Noir - Crist. Bianco

Cod:
02861
Elegante tavolino quadrato con 
struttura in ottone e con piano 
incassato in marmo ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Elegant square side table with 
brass structure and marble/
painted glass elements recessed 
top. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 55 x 52 x 52 cm

Gary
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02862 TS - IC - VN Ottone Spazz. - Calacatta Oro - Crist. Nero

Cod:
02862
Elegante consolle rettangolare 
con struttura in ottone 
e con piano incassato in 
marmo ed elementi in vetro 
retroverniciato. 
Elegant rectangular console table 
with brass structure and marble/
painted glass elements recessed 
top. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 130 x 40 cm

3D 3D
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Gary
Tavolino rettangolare 
Rectangular coffee table

Cod:
02863
Elegante tavolino rettangolare 
con struttura in ottone 
e con piano incassato in 
marmo ed elementi in vetro 
retroverniciato. 
Elegant ectangular coffee 
table with brass structure and 
marble/painted glass elements 
recessed top. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 40 x 120 x 60 cm

Gary
Tavolino quadrato
Square coffee table

Cod:
02864
Elegante tavolino quadrato 
con struttura in ottone, piano 
incassato in marmo ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Elegant quare coffee table with 
brass structure and marble/
painted glass elements recessed 
top. 

Design: Studio 63

In foto / As shown: 02863 TS - IC - VN Ottone Spazz. - Calacatta Oro - Crist. Nero In foto / As shown: 02864 TS - IS - VW Ottone Spazz. - Sahara Noir - Crist. Bianco

Dim:
H. 40 x 110 x 110 cm

3D 3D
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Gary
Scrittoio
Writing desk

In foto / As shown: 02861 TS - IC - VN Ottone Spazz. - Calacatta Oro - Crist. Nero

Cod:
02865
Distintivo scrittoio con struttura 
in ottone, piano incassato in 
marmo ed elementi in vetro 
retroverniciato. Cassettiera in 
legno laccato. 
Distinctive brass desk, with 
recessed marble top with a 
matching back painted glass 
inserts. Lacquered wood drawers. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 140 x 65 cm

Gary
Tavolo da pranzo
Dining table

In foto / As shown: 02866 TS - IC - VN Ottone Spazz. - Calacatta Oro - Crist. Nero

Cod:
02866
Elegante tavolo rettangolare 
con struttura in ottone, piano 
incassato in marmo ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Elegant rectangular dining table 
with brass structure and marble/
painted glass elements recessed 
top. 

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 220 x 110 cm

3D 3D
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Cod:
02870
Tavolino basso con struttura in 
ottone e con piano incassato in 
ceramica smaltata ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Coffee table with brass structure 
and glazed ceramic/painted glass 
elements recessed top.
 
Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 45 x 135 x 90 cm

Carousel
Tavolino
Coffee table

In foto / As shown: 02870 TS - 12 - VN Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon - Crist. nero 

Carousel

3D
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Cod:
02871
Tavolino basso con struttura in 
ottone e con piano incassato in 
ceramica smaltata ed elementi 
in vetro retroverniciato. 
Coffee table with brass structure 
and glazed ceramic/painted glass 
elements recessed top. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

In foto / As shown: 02871 TS - 12 - VN Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon - Crist. nero 

Dim:
H. 45 x 90 x 90 cm

Carousel
Tavolino
Coffee table

In foto / As shown: 02872 TS - 12 - VN Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon - Crist. nero 

Cod:
02872
Tavolino basso con struttura 
rettangolare in ottone e con 
piano incassato in ceramica 
smaltata ed elementi in vetro 
retroverniciato.
Rectangular coffee table with 
brass structure and glazed 
ceramic/painted glass elements 
recessed top. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 45 x 90 x 45 cm

Carousel
Tavolino rettangolare
Rectangular coffee table

3D3D
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Cod:
02901
Consolle rettangolare in legno 
laccato con inserti in ceramica 
smaltata. Supporto inferiore in 
metallo e piano di appoggio in 
cristallo extrachiaro.
Rectangular console table in 
lacquered wood with ceramic 
glazed inserts. Brass structure 
and extra-clear glass.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 80 x 150 x 45 cm

Joe
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02901 N4 - TS  Legno Nero Spazz. Luc. - Ottone Spazz. 

Joe

3D
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Joe
Tavolo rotondo
Round table

In foto / As shown: 02902 N4 - TS Legno Nero Spazz. Luc. - Ottone Spazz.

Cod:
02902
Tavolo da pranzo in legno laccato 
con inserti in ceramica smaltata. 
Supporto inferiore in metallo 
e piano di appoggio in cristallo 
extrachiaro. 
Wooden dining table with 
enamelled ceramic inserts. Brass 
structure and extra-clear glass.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 75 x Ø 160 cm

In foto / As shown: 02903 N4 - TS Legno Nero Lucido - Ottone Spazz.

Joe
Tavolo rettangolare
Rectangular table

Cod:
02903
Tavolo da pranzo in legno laccato 
con inserti in ceramica smaltata. 
Supporto inferiore in metallo 
e piano di appoggio in cristallo 
extrachiaro.
Rectangular dining table with 
lacquered wood and glazed 
ceramic inserts. Brass structure 
and extra-clear glass.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 75 x 220 x 100 cm

3D 3D
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Joe
Tavolino quadrato
Square coffee table

In foto / As shown: 02904 N4 -TS Legno Nero Lucido - Ottone Spazz. 

Cod:
02904
Tavolino quadrato in legno 
laccato con inserti in ceramica 
smaltata. Supporto inferiore in 
metallo e piano di appoggio in 
cristallo extrachiaro.
Square coffee table in laquered 
wood and glazed ceramic inserts. 
Brass structure and extra-clear 
glass.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 45 x 120 x 120 cm

3D
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Joe
Tavolino
Table

Cod:
02941
Tavolino con struttura in ottone 
spazzolato e legno laccato. Top 
in cristallo colorato. 
Coffee table with brushed brass 
structure and lacquered wood 
frame. Retro-lacquered glass top. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

In foto / As shown: 02941 N4 - TS Legno Nero Lucido - Ottone Spazz. - Crist. Nero/Corallo

Dim:
H. 52 x 59 x 52 cm

3D
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Pins

In foto / As shown: 02925 TS - 02 Ottone Spazz./Base Nera - Crist. Corallo 26

Cod:
02925
Tavolino in ottone con piano in 
vetro colorato e basamento in 
ceramica smaltata con colore a 
contrasto.
Side table in brass with retro-
lacquered glass top and ceramic 
glazed base in contrasting color.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 40 x 40 x 40 cm

Pins
Tavolino
Side table

3D
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Pins
Tavolino
Side table

In foto / As shown: 02926 TS - 12 Ottone Spazz./Base Craquelet Celadon - Crist. Corallo 26

Cod:
02926
Tavolino in ottone con piano in 
vetro colorato e basamento in 
ceramica smaltata con colore a 
contrasto.
Side table in brass with retro-
lacquered glass top and ceramic 
glazed base in contrasting color.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 55 x 50 x 50 cm

Pins
Tavolino
Side table

Cod:
02927
Tavolino in ottone con piano in 
vetro colorato e basamento in 
ceramica smaltata con colore a 
contrasto.
Side table in brass with retro-
lacquered glass top and ceramic 
glazed base in contrasting color.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 65 x 65 x 65 cm

In foto / As shown: 02927 TS - 26 - VN Ottone Spazz./Base Corallo - Crist. Nero VN

3D 3D
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Pins
Tavolino
Side table

Cod:
02928
Tavolino in ottone con piano 
in vetro colorato. Sfere e 
basamento in ceramica smaltata 
con colore a contrasto.
Sde table in brass with retro-
lacquered glass top and ceramic 
glazed spheres and base in 
contrasting color.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 66 x 65 x 65 cm

In foto / As shown: 02928 TS - 12 Ottone Spazz./ Base Craquelet Celadon - Crist. Nero VN

3D



In foto / As shown: 02960 01 26 - TS  Corallo Lucido - Ottone Spazz.

Palm

151150

Cod:
02960
Tavolino ovale con ripiano in 
legno laccato, struttura in ottone 
spazzolato, supporti ceramici 
smaltati bicolore e top in vetro 
extrachiaro. Disponibile in 
diversi abbinamenti di materiali.
Oval coffee table with lacquered 
wood shelf, brushed brass 
structure, two-color glazed 
ceramic supports and extra-clear 
glass top. Available in different 
material combinations.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 50 x 150 x 50 cm

Palm
Tavolino ovale
Oval coffee table

3D



Palm
Tavolino quadrato
Square coffee table

In foto / As shown: 02962 N4 - TS Nero Lucido - Ottone Spazz.

Cod:
02962
Tavolino quadrato con ripiano in 
legno laccato, struttura in ottone 
spazzolato, supporti ceramici 
smaltati bicolore e top in vetro 
extrachiaro. Disponibile in 
diversi abbinamenti di materiali.
Square coffee table with 
lacquered wood shelf, brushed 
brass structure, two-color glazed 
ceramic supports and extra-clear 
glass top. Available in different 
material combinations.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 50 x 120 x 120 cm

Palm
Tavolino quadrato 
Square side table

Cod:
02963
Tavolino quadrato con ripiano 
in legno laccato, struttura in 
ottone spazzolato e top in vetro 
extrachiaro. Disponibile in diversi 
abbinamenti di materiali.
Square coffee table with 
lacquered wood shelf, brushed 
brass structure and extra-clear 
glass top. Available in different 
material combinations.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 65 x 60 x 60 cm

In foto / As shown: 02963 N4 - TS Nero Lucido - Ottone Spazz.

3D 3D
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Palm
Consolle
Console table

In foto / As shown: 02965 N4 - TS Nero Lucido - Ottone Spazz.

Cod:
02965
Consolle con ripiano in legno 
laccato, struttura in ottone 
spazzolato, supporti ceramici 
smaltati bicolore e top in vetro 
extrachiaro. Disponibile in 
diversi abbinamenti di materiali.
Console table with lacquered 
wood shelf, brushed brass 
structure, two-color glazed 
ceramic supports and extra-clear 
glass top. Available in different 
material combinations.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 78 x 160 x 40 cm

3D
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Sedie / Chairs



161160

Dahlia
Poltroncina
Armchair

Cod:
02701
Poltroncina in faggio con 
braccioli rivestiti in pergamena e 
rete metallica traforata a laser.
Beech armchair with arms 
covered with parchment and 
laser cutted metallic panel.

Design: Studio 63

Dim:
H. 82 x 70 x 70 cm

Tess/Fabr: 2.20 ml
Pelle/Leather: 3.10 mq

Dahlia

In foto / As shown: 02701 N5 - 00 Rov. Nero Opaco - Tess. TL

3D
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Gilda
Poltroncina
Armchair

Gilda

Cod:
02702
Poltroncina in faggio e rete 
metallica traforata al laser.
Beech armchair with laser cutted 
metallic panel.

Design: Studio 63

Dim:
H. 82 x 66 x 80 cm

Tess/Fabr: 2.20 ml
Pelle/Leather: 3.10 mq

In foto / As shown: 02702 N5 - 00 Rov. Nero Opaco - Tess. TT

3D
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Shirley
Sedia imbottita
Padded chair

Cod:
02703
Sedia con struttura in faggio 
ed imbottitura in poliuretano a 
densità differenziata.
Beech chair padded with foam of 
different densities.

Design: Studio 63

Dim:
H. 93 x 53 x 56 cm

Tess/Fabr: 1.50 ml
Pelle/Leather: 2.20 mq

In foto / As shown: 02703 01 - 02 Nero Opaco - Tess. TL

Shirley

3D
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Joan
Poltroncina
Armchair

Cod:
02704
Seduta imbottita con schiuma a 
densità differenziata e struttura 
in metallo.
Upholstered chair padded with 
foam of different densities and 
metal structure.

Design: Studio 63

Dim:
H. 73 x 66 x 55 cm

Tess/Fabr: 1.00 ml
Pelle/Leather: 1.40 mq

Joan

In foto / As shown: 02704 TS - 00 Ottone Spazz. - Tess. TL

3D
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Joan
Poltrona
Armchair

Cod:
02706
Poltrona imbottita con schiuma 
a densità differenziata e 
struttura in metallo.
Upholstered armchair padded 
with foam of different densities 
and metal structure.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 90 x 74 cm

Tess/Fabr: 2.80 ml
Pelle/Leather: 4.50 mq

Cod:
02705
Sgabello imbottito con schiuma a 
densità differenziata e struttura 
in metallo.
Upholstered stool padded with 
foam of different densities and 
metal structure.

Design: Studio 63

Joan
Sgabello
Stool

Dim:
H. 93 x 66 x 55 cm

Tess/Fabr: 1.50 ml
Pelle/Leather: 2.20 mq

In foto / As shown: 02706 TS - 00 Ottone Spazz. - Tess. TFIn foto / As shown: 02705 TS - 00 Ottone Spazz. - Tess. TL

3D3D
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Joan
Divano
Sofa

In foto / As shown: 02707 TS - 00 Ottone Spazz. - Tess. TF

Cod:
02707
Divano imbottito con schiuma a 
densità differenziata e struttura 
in metallo.
Upholstered sofa padded with 
foam of different densities and 
metal structure.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 150 x 74 cm

Tess/Fabr: 6.00 ml
Pelle/Leather: 9.00 mq

3D
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Joe

Cod:
02940
Sgabello in ottone spazzolato 
con elemento in legno laccato e 
seduta rivestita in tessuto. 
Stool in brushed brass with 
lacquered wood element and 
padded seat.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 55 x 46 x 41 cm

Tess/Fabr: 0.70 ml
Pelle/Leather: 1 mq

Joe
Sgabello
Stool

In foto / As shown: 02940 N4 - TS Nero Lucido - Ottone Spazz. - Tess. TF

3D
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Imbottiti / Upholstery
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Cod:
I0200
Divano cinque posti (290 cm) 
con base in laminato metallico.
Five seater sofa (290 cm) with 
front band in metallic laminate.

Design: Studio 63

Dim:
H. 78 x 290 x 102 cm

Tess/Fabr: 10.50 ml
Pelle/Leather: 15.00 mq

Grace
Divano
Sofa  

In foto / As shown: I0200 Tess. TT

Grace

3D



In foto / As shown: I0201 Tess. TT In foto / As shown: I0202 Tess. TT

3D
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Grace
Divano
Sofa

Cod:
I0202
Divano tre posti (200 cm)
con base in laminato metallico.
Three seater sofa (200 cm) with 
front band in metallic laminate.

Design: Studio 63

Dim:
H. 78 x 200 x 102 cm

Tess/Fabr: 6.80 ml
Pelle/Leather: 9.60 mq

Grace
Divano
Sofa

Cod:
I0201
Divano quattro posti (245 cm) 
con base in laminato metallico.
Four seater sofa (245 cm) with 
front band in metallic laminate.

Design: Studio 63

Dim:
H. 78 x 245 x 102 cm

Tess/Fabr: 8.50 ml
Pelle/Leather: 12.00 mq 

3D
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Grace
Poltrona
Armchair

Cod:
I0203
Poltrona con base in
laminato metallico.
Armchair with front band
in metallic laminate.

Design: Studio 63

Cod:
H. 78 x 100 x 90 cm

Tess/Fabr: 4.60 ml
Pelle/Leather: 6.50 mq

In foto / As shown: I0203 Tess. TT

3D
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Victor
Divano
Sofa

Cod:
I0210
Divano quattro posti (260 cm) 
con fascia metallica e bottoni in 
fusione.
Four seater sofa (260 cm) with 
front band in metallic laminate 
and casted buttons.

Design: Studio 63

Dim:
H. 90 x 260 x 96 cm

Tess/Fabr: 13.50 ml
Pelle/Leather: 19.00 mq

Victor

In foto / As shown: I0210 Tess. TL

3D



In foto / As shown: I0211 Tess. TL In foto / As shown: I0212 Tess. TL 187186

Victor
Divano
Sofa

Cod:
I0212
Divano due posti (180 cm) con
fascia metallica e bottoni in 
fusione.
Two seater sofa (180 cm) with 
front band in metallic laminate 
and casted buttons.

Design: Studio 63

Dim:
H. 90 x 180 x 96 cm

Tess/Fabr: 10.60 ml
Pelle/Leather: 15.00 mq

Victor
Divano
Sofa

Cod:
I0211
Divano tre posti (220 cm) con
fascia metallica e bottoni in 
fusione.
Three seater sofa (220 cm) with 
front band in metallic laminate 
and casted buttons.

Design: Studio 63

Dim:
H. 90 x 220 x 96 cm

Tess/Fabr: 12.00 ml
Pelle/Leather: 17.00 mq

3D3D
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Victor
Poltrona
Armchair

Cod:
I0213
Poltrona con fascia metallica e
bottoni in fusione
Armchair with front band in 
metallic
laminate and casted buttons.

Design: Studio 63

Dim:
H. 90 x 85 x 96 cm

Tess/Fabr: 5.50 ml
Pelle/Leather: 7.70 mq

In foto / As shown: I0213 Tess. TL

3D
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Montgomery
Divano
Sofa

In foto / As shown: I0220 Tess. TL

Cod:
I0220
Divano quattro posti (252 cm) 
con struttura perimetrale in 
essenza e base metallica.
Four seater sofa (252 cm) with 
wooden external structure and 
metal base.

Design: Studio 63

Montgomery

Dim:
H. 77 x 252 x 87 cm

Tess/Fabr: 8.50 ml
Pelle/Leather: 12.00 mq

3D
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Montgomery
Divano
Sofa

Cod:
I0222
Divano due posti (152 cm) con 
struttura perimetrale in essenza 
e base metallica.
Two seater sofa (152 cm) with 
wooden
external structure and metal 
base.

Design: Studio 63

In foto / As shown: I0222 Tess. TLIn foto / As shown: I0221 Tess. TL

Dim:
H. 77 x 152 x 87 cm

Tess/Fabr: 7.50 ml
Pelle/Leather: 10.50 mq

Montgomery
Divano
Sofa

Cod:
I0221
Divano tre posti (212 cm) con 
struttura perimetrale in essenza 
e base metallica.
Three seater sofa (212 cm) with 
wooden external structure and 
metal base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 77 x 212 x 87 cm

Tess/Fabr: 8.00 ml
Pelle/Leather: 11.50 mq

3D3D



Montgomery
Poltrona
Armchair

Cod:
I0223
Poltrona con struttura 
perimetrale in essenza e base 
metallica.
Armchair with wooden external 
structure and metal base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 77 x 90 x 87 cm

Tess/Fabr: 5.50 ml
Pelle/Leather: 8.00 mq

In foto / As shown: I0223 Tess. TL

3D
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Laurence Laurence
Poltrona
Armchair

Cod:
I0230
Poltrona con base in legno 
rivestito in pelle.
Armchair with wooden base 
leather covered.

Design: Studio 63

Dim:
H. 105 x 87 x 82 cm

Tess/Fabr: 4.00 ml
Pelle/Leather: 5.60 mq

In foto / As shown: I0230 Tess. TL

3D
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Laurence
Divano
Sofa

Cod:
I0231
Divano due posti con base in 
legno rivestito in pelle.
Two seater sofa with wooden 
base leather covered.

Design: Studio 63

Dim:
H. 77 x141 x 72 cm

Tess/Fabr: 8.00 ml
Pelle/Leather: 12.00 mq

In foto / As shown: I0231 Tess. TL

Laurence
Divano
Sofa

Cod:
I0232
Divano tre posti con base in 
legno rivestito in pelle.
Three seater sofa with wooden 
base leather covered.

Design: Studio 63

Dim:
H. 77 x175 x 72 cm

Tess/Fabr: 8.50 ml
Pelle/Leather: 12,80 mq

In foto / As shown: I0232 Tess. TL

3D 3D
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Ingrid Ingrid
Poltrona girevole
Swivel armchair

Cod:
I0240
Poltrona girevole con base in 
laminato metallico.
Swivel armchair with metallic 
laminate base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 80 x 82 x 80 cm

Tess/Fabr: 5.50 ml
Pelle/Leather: 7.70 mq

In foto / As shown: I0240 Tess. TL

3D
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Baia
Divano
Sofa

Cod:
I0250
Divano originale che rappresenta 
una scelta di arredo perfetta per 
uno stile dinamico e ricercato. 
I piedi in ceramica smaltata 
donano un tocco artistico al 
manufatto. 
Original and modular sofa with 
a strong creative imprint, is a 
perfect choice of furniture for a 
dynamic style and at the same 
time sought. The glazed ceramic 
feet give an eclectic touch. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 78 x 186 x 93 cm

Tess/Fabr: 8 ml
Pelle/Leather: 13 mq

In foto / As shown: I0250 Tess. TM

Baia

3D
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Baia
Divano
Sofa

Cod:
I0251
Divano originale che rappresenta 
una scelta di arredo perfetta per 
uno stile dinamico e ricercato. 
I piedi in ceramica smaltata 
donano un tocco artistico al 
manufatto. 
Original and modular sofa with 
a strong creative imprint, is a 
perfect choice of furniture for a 
dynamic style and at the same 
time sought. The glazed ceramic 
feet give an eclectic touch. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 78 x 137 x 181 cm

Tess/Fabr: 6.50 ml
Pelle/Leather: 10 mq

In foto / As shown: I0251 Tess. TM

Baia
Poltrona
Armchair

Cod:
I0252
La poltrona Baia, originale e 
dalla forte impronta creativa, 
rappresenta una scelta di arredo 
perfetta per uno stile dinamico 
ed al tempo stesso ricercato. 
Baia armchair, original and 
strong creative imprint, is a 
perfect choice of furniture for a 
dynamic style and at the same 
time sought.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 78 x 74 x 88 cm

Tess/Fabr: 4 ml
Pelle/Leather: 6.50 mq

In foto / As shown: I0252 Tess. TM 

3D 3D
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Baia
Divano
Sofa

Dim:
H. 110 x 250 x 108 cm

Tess/Fabr: 13 ml
Pelle/Leather: 19 mq

In foto / As shown: I0310 Tess. TM 

Baia

3D

Cod:
I0310
Divano dal design estremamente 
originale che rappresenta una 
scelta di arredo perfetta per 
uno stile distintivo. Lo schienale 
slanciato dona un tocco artistico 
al manufatto.
Sofa with an extremely original 
design that represents a perfect 
choice for a distinctive style. 
The slender back gives an artistic 
touch.

Design : Piero Angelo Orecchioni

207206



Baia
Poltrona
Armchair

Cod:
I0311
Poltrona modulare dal design 
estremamente originale. Lo 
schienale slanciato dona un 
tocco artistico al manufatto. 
Può essere abbinata al divano 
della stessa linea per creare più 
composizioni arredative. 
Original modular armchair. The 
slender back gives an artistic 
touch. It can be combined 
with the sofa of the same line 
to create more decorative 
compositions.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 90 x 98 x 98 cm

Tess/Fabr: 4.7 ml
Pelle/Leather: 6 mq

In foto / As shown: I0311  Tess. TM 

Baia
Poltrona
Armchair

Cod:
I0312
Poltrona modulare dal design 
estremamente originale. Lo 
schienale slanciato dona un 
tocco artistico al manufatto. 
Può essere abbinata al divano 
della stessa linea per creare più 
composizioni arredative. 
Original modular armchair. The 
slender back gives an artistic 
touch. It can be combined 
with the sofa of the same line 
to create more decorative 
compositions.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 90 x 98 x 98 cm

Tess/Fabr: 4.7ml
Pelle/Leather: 6 mq

In foto / As shown: I0312  Tess. TM 

3D 3D
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Wing Wing
Divano
Sofa

Cod:
I0320
Divano dalla forma avvolgente 
composta da elementi separati e 
con uno schienale che si apre e 
accoglie la seduta come sotto la 
protezione di una grande ala. 
Original sofa composed of 
separate elements and an 
enveloping shape with a strongly 
characterized back that opens 
to facilitate seating as under the 
protection of a large wing.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 74 x 280 x 95 cm

Tess/Fabr: 12.00 ml
Pelle/Leather: 20 mq

In foto / As shown: I0320 Tess. TC

3D
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Wing
Divano
Sofa

Cod:
I0321
Divano dalla forma avvolgente 
composta da elementi separati e 
con uno schienale che si apre e 
accoglie la seduta come sotto la 
protezione di una grande ala. 
Original sofa composed of 
separate elements and an 
enveloping shape with a strongly 
characterized back that opens 
to facilitate seating as under the 
protection of a large wing.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 74 x 230 x 85 cm

Tess/Fabr: 10.50 ml
Pelle/Leather: 17 mq

In foto / As shown: I0321 Tess. TC

Wing
Divano
Sofa

Cod:
I0322
Divano dalla forma avvolgente 
composta da elementi separati e 
con uno schienale che si apre e 
accoglie la seduta come sotto la 
protezione di una grande ala. 
Original sofa composed of 
separate elements and an 
enveloping shape with a strongly 
characterized back that opens 
to facilitate seating as under the 
protection of a large wing.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 74 x 180 x 78 cm

Tess/Fabr: 9.50 ml
Pelle/Leather: 15 mq

In foto / As shown: I0322 Tess. TC 

3D 3D
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Wing
Poltrona
Armchair

Cod:
I0323
Poltrona dalla forma avvolgente 
composta da elementi separati e 
con uno schienale che si apre e 
accoglie la seduta come sotto la 
protezione di una grande ala.
Original armchair composed 
of separate elements and an 
enveloping shape with a strongly 
characterized back that opens 
to facilitate seating as under the 
protection of a large wing. 

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 74 x 74 x 66 cm

Tess/Fabr: 6.00 ml
Pelle/Leather: 7.80 mq

In foto / As shown: I0323 Tess. TC

Wing
Poltrona girevole
Swivel armchair

Cod:
I0323S
Poltrona girevole dalla forma 
avvolgente composta da 
elementi separati e con uno 
schienale che si apre e accoglie 
la seduta come sotto la 
protezione di una grande ala.
Original swivel armchair 
composed of separate elements 
and an enveloping shape with a 
strongly characterized back that 
opens to facilitate seating as 
under the protection of a large 
wing.

Design : Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 74 x 74 x 66 cm

Tess/Fabr: 6.00 ml
Pelle/Leather: 7.80 mq

In foto / As shown: I0323S Tess. TC

3D 3D
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Illuminazione / Lighting

219218



Edna Edna
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02500
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 73 x 45 x 45 cm

Elett:
Strip Led 10 w

In foto / As shown: 02500 F4 - 01 Platinum

3D
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Edna
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02500
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 73 x 45 x 45 cm

Elett:
Strip Led 10 w

Edna

In foto / As shown: 02500 M5 - 00 Ghost Black

3D



Liz Liz
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02501
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 86 x 46 x 46 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02501 M2 - N5 Ray Platinum - Rovere Nero Opaco

3D
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Liz Liz
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02501
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 86 x 46 x 46 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02501 01 78 - N2 Smalto Bianco Mat - Ebano Mak Luc.

3D
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Graham Graham
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02503
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 80 x 45 x 45 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02503 M3 - 00 Ghost Green - Oro Luc.

3D
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Graham

231230

Graham
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02503
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 80 x 45 x 45 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02503 M2 - F4 Ray Platinum - Platino

3D



Hollie Hollie
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02504
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 92 x 46 x 46 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02504 M2 Ray Platinum

3D
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Kelly Kelly
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02505
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 82 x 45 x 45 cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02505 F4 - 01 Platino

3D
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Adam Adam
Lampada da tavolo
Table lamp

In foto / As shown: 02506 M1 Ray Gold

Cod:
02506
Lampada in ceramica con 
paralume.
Ceramic lampbase with shade.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 95 x 40 x 40 cm

Elett:
1 x E27

3D
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Marvin Marvin
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02507
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 100 x 45 x 45cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02507 M2 - N5 Ray Platinum - Rovere Nero Opaco

3D
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Marvin
Lampada da tavolo
Table lamp

In foto / As shown: 02507 01  78 - N2 Bianco Mat - Ebano Mak Luc.

Cod:
02507
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 100 x 45 x 45cm

Elett:
1 x E27

Marvin
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02507
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 100 x 45 x 45cm

Elett:
1 x E27

In foto / As shown: 02507 M1 - N6 Ray Gold - Pergamena

3D 3D
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Edith Edith
Lampada da tavolo
Table lamp

In foto / As shown: 02509 M2- N5 Ray Platinum - Rovere Nero Opaco

Cod:
02509
Lampada in ceramica con 
paralume e base in legno 
abbinato al decoro.
Ceramic lampbase with shade 
and matching wooden base.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 105 x 45 x 45 cm

Elett:
1 x E27

3D
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Cecile Cecile
Applique
Wall lamp

Cod:
02801
Applique in legno con lenti in 
policarbonato effetto ghiaccio.
Wall lamp in wood with 
plexyglass lents frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 47 x 47 x 13 cm

Elett:
2 x Led 10w

In foto / As shown: 02801 N4 - 00 
Nero Lucido Pergamena N6 - Cer. Ray Gold M1

In foto / As shown: 02801 N2 - 00 
Ebano Mak - Ott. Spazz. - Cer. Ray Platinum M2

3D
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Cecile
Applique
Wall lamp

Cod:
02800
Applique in legno con lente in 
policarbonato effetto ghiaccio.
Wall lamp in wood with 
plexyglass lent frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 30 x 30 x 11 cm

Elett:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02800 N2 - 00 Ebano Mak - Ottone Spazz. In foto / As shown: 02800 N4 - N6 Nero Lucido - Pergamena

Cecile
Piantana
Floor lamp

Cod:
02802
Piantana in ottone orientabile 
con lente in policarbonato 
effetto ghiaccio.
Adjustable floor lamp with 
plexyglass lent frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 129 x 36 x 53 cm

Elett:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02802 TS - 00 Ottone Spazz.

3D 3D
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Cecile
Piantana
Floor lamp

Cod:
02802D
Piantana in ottone orientabile 
con lenti in policarbonato effetto 
ghiaccio e base in marmo.
Adjustable floor lamp with 
plexyglass lents frozen effect and 
marble base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 140 x 42 x 30 cm

Elett:
2 x Led 10w

In foto / As shown: 02802D TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro

Applique
Wall lamp

Cod:
02804/2 
Applique due snodi orientabile 
con lente in policarbonato 
effetto ghiaccio.
Adjustable wall lamp with 
plexyglass lent frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 11 x 13 x 57 cm

Elett:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02804/2 TS - 00 
Ottone Spazz.

Cecile
Applique
Wall lamp

Cod:
02804G/2
Applique grande due snodi 
orientabile con lente in 
policarbonato effetto ghiaccio.
Adjustable large wall lamp with 
plexyglass lent frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 15 x 20 x 86 cm

Elett:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02804G/2 TS - 00 
Ottone Spazz.

Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02805 
Lampada da tavolo orientabile 
con lente in policarbonato 
effetto ghiaccio e base in 
marmo.
Adjustable table lamp with 
plexyglass lent frozen effect and 
marble base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 50 x 32 x 22 cm

Elett:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02805 TS - IC 
Ottone Spazz. - Mar. Calacatta Oro

3D3D 3D 3D
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Cecile
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02805D 
Lampada da tavolo orientabile 
con lenti in policarbonato effetto 
ghiaccio e base in marmo.
Adjustable table lamp with 
plexyglass lents frozen effect and 
marble base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 58 x 34 x 22 cm

Elett:
2 x Led 10w

In foto / As shown: 02805D TS - IC Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro

3D
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Cecile Cecile
Sospensione
Suspension lamp

Cod:
02803
Sospensione rettangolare con 
quattro lenti in policarbonato 
effetto ghiaccio.
Rectangular suspension lamp 
with four plexyglass lents frozen 
effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 79 x 110 x 85 cm

Elett:
4 x Led 10w

In foto / As shown: 02803 TS - 00 Ottone Spazz.

3D
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Cecile

In foto / As shown: 02803G TS - 00 Ottone Spazz.

Cecile
Sospensione
Suspension lamp

Cod:
02803G
Sospensione quadrata con 
quattro lenti in policarbonato 
effetto ghiaccio.
Square suspension lamp with four 
plexyglass lents frozen effect.

Design: Studio 63

Dim:
H. 79 x 110 x 110 cm

Elett:
4 x Led 10w

3D
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Josephine Josephine
Applique
Wall lamp

Cod:
02810 
Applique con vetri decorativi 
realizzati a mano.
Wall lamp with handmade 
decorative glass elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 30 x 44 x 16 cm

Elett:
Strip Led 25w

In foto / As shown: 02810 TS - 00 Ottone Spazz. 

3D
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Josephine
Piantana
Floor lamp 

Cod:
02812 
Piantana a doppia accensione 
con piano in marmo 
retroilluminato e vetri decorativi 
realizzati a mano.
Floor lamp with double switching 
and backlit marble tray with 
handmade decorative glass 
elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 169 x Ø49 cm

Elett:
Strip Led 50w+25w

In foto / As shown: 02812 TS - IC Ottone Spazz. - Mar.Calacatta Oro 

Josephine
Sospensione
Suspension lamp

Cod:
02811 
Sospensione con vetri decorativi 
realizzati a mano.
Suspension lamp with handmade 
decorative glass elements.

Design: Studio 63

Dim:
H.30+110 x Ø64 cm

Elett:
Strip Led 75w

In foto / As shown: 02811 TS - 00 Ottone Spazz. 
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Veronica Veronica
Sospensione
Suspension lamp 

Cod:
02816 
Sospensione composta da 
elementi metallici decorativi.
Suspension lamp with decorative 
metallic elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 78+110 x Ø68 cm

Elett:
Strip Led 60w

In foto / As shown: 02816 TS - 00 Ottone Spazz. 

3D

261260



Veronica
Applique
Wall lamp 

Cod:
02817 
Applique composta da elementi 
metallici decorativi.
Wall lamp with decorative 
metallic elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 35 x 50 x 25 cm

Elett:
Strip Led 25w

Applique
Wall lamp 

Cod:
02818
Applique grande composta da 
elementi metallici decorativi.
Large wall lamp with decorative 
metallic elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 60 x 70 x 35 cm

Elett:
Strip Led 60w

In foto / As shown: 02817 TS - 00 Ottone Spazz. In foto / As shown: 02818 TS - 00 Ottone Spazz. 

Veronica
Lampada da tavolo
Table lamp 

Cod:
02820 
Lampada da tavolo composta da 
elementi metallici decorativi con 
base in marmo.
Table lamp with decorative 
metallic elements and marble 
base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 75 x 50 x 30 cm

Elett:
Strip Led 60w

In foto / As shown: 02820 TS - IN Ottone Spazz. - Mar.Saint Laurent

3D3D 3D

263262



Veronica
Sospensione
Suspension lamp 

Cod:
02821 
Sospensione composta da 
elementi metallici decorativi.
Suspension lamp with decorative 
metallic elements.

Design: Studio 63

Dim:
H. 35 + 170 x Ø60 cm

Elett:
Strip Led 75w

In foto / As shown: 02821 TS - 00 Ottone Spazz. 

3D

265264



Veronica Veronica
Piantana
Floor lamp 

Cod:
02819 
Piantana composta da elementi 
metallici decorativi con base in 
marmo.
Floor lamp with decorative 
metallic elements and marble 
base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 180 x 50 x 35 cm

Elett:
Strip Led 60w

In foto / As shown: 02819 TS - IN Ottone Spazz. - Mar.Saint Laurent

3D

267266



Veronica
Sospensione
Suspension lamp 

Cod:
02821G
Sospensione composta da 
elementi metallici decorativi.
Suspension lamp with decorative 
metallic elements.

Design: Studio 63

Dim:
H.35+170 x Ø120 cm

Elett:
Strip Led 150w

In foto / As shown: 02821G TS - 00 Ottone Spazz. 

Veronica

3D

269268



271270

Cod:
02822A 
Lampada con base ceramica.
Table lamp with column shape 
ceramic base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 70 x 60 x 16 cm

Elettr:
1 x E14

In foto / As shown: 02822A TS - 78 Ottone Spazz. - Bianco Matt

Goldie
Lampada da tavolo
Table lamp 

Goldie

3D



Goldie
Lampada da tavolo
Table lamp 

Cod:
02822B 
Lampada con base ceramica 
doppio cono.
Table lamp with double cone 
shape ceramic base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 70 x 60 x 14 cm

Elettr:
1 x E14

In foto / As shown: 02822B TS - 02 Ottone Spazz. - Nero Lucido

Goldie
Lampada da tavolo
Table lamp 

Cod:
02822C
Lampada con base ceramica 
piramidale.
Table lamp with pyramid shape 
ceramic base.

Design: Studio 63

Dim:
H. 70 x 60 x 14 cm

Elettr:
1 x E14

In foto / As shown: 02822C TS - 02 Ottone Spazz. - Nero Lucido

3D 3D

273272



Vivien Vivien
Sospensione
Suspension lamp

Cod:
02880
Sospensione romboidale in 
ottone e vetro decorativo. 
Rhomboid brass suspension with 
decorative glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 85 x 35 x 35 cm

Elettr:
Strip Led 60w

In foto / As shown: 02880  TS - 02 Ottone Spazz. - Vetro Nero

3D

275274



Vivien
Applique
Wall lamp

Cod:
02890
Applique romboidale in ottone e 
vetro decorativo. 
Rhomboid wall lamp in brass and 
decorative glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 58 x 40 x 40 cm

Elettr:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02890 TS - 02 Ottone Spazz. - Vetro Nero

3D

277276
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Cod:
02910
Lampada da tavolo media in 
ottone spazzolato con inserti in 
ceramica smaltata.
Medium table lamp in brushed 
brass with glazed ceramic inserts. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 70 x 42 x 24 cm

Elettr:
3 x Led 4w

In foto / As shown: 02910  TS - 12  Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon - Corallo

Sunset Sunset
Lampada media
Medium table lamp

3D



Sunset
Lampada
Table lamp

Cod:
02911
Lampada da tavolo in ottone 
spazzolato con inserti in 
ceramica smaltata.
Table lamp in brushed brass with 
glazed ceramic inserts. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 90 x 42 x 24 cm

Elettr:
4 x Led 4w

In foto / As shown: 02911  TS - 12 - 26  Ottone Spazz. - Cer. Corallo - Craquelet Celadon

3D

Sunset
Piantana
Floor lamp

Cod:
02914
Piantana in ottone spazzolato 
con inserti in ceramica smaltata.
Floorlamp in brushed brass with 
glazed ceramic inserts. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 160 x 42 x 24 cm

Elettr:
8 x Led 4w

In foto / As shown: 02914  TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon - Corallo

3D

281280



Sunrise Sunrise
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02920
Lampada da tavolo in metallo 
con base decorativa in ceramica 
smaltata e lente in policarbonato 
effetto ghiaccio.
Table lamp in metal with 
decorative glazed ceramic base 
and polycarbonate lens with 
frozen effect.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 49 x 48 x 14 cm

Elettr:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02920  TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon

3D

283282



Sunrise
Piantana
Floor lamp

Cod:
02921
Piantana in metallo con base 
decorativa in ceramica smaltata 
e lente in policarbonato effetto 
ghiaccio.
Foorlamp in metal with 
decorative glazed ceramic base 
and polycarbonate lens with 
frozen effect.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 130 x 54 x 24 cm

Elettr:
1 x Led 10w

In foto / As shown: 02921  TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon

3D

285284



Malibu Malibu
Lampada
Table lamp

Cod:
02930A
Lampada con base ceramica.
Table lamp with column shape 
ceramic base.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 84 x 36 x 16 cm

Elettr:
Strip Led 10w

3D

In foto / As shown: 02930A  TS - 79 Ottone Spazz. - Cer. Nero Opaco 287286



Malibu
Lampada
Table lamp

Cod:
02930B
Lampada con base ceramica 
doppio cono.
Table lamp with double cone 
shape ceramic base.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 84 x 36 x 12 cm

Elettr:
Strip Led 10w

3D

In foto / As shown: 02930 B  TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon

Malibu
Lampada
Table lamp

Cod:
02930C
Lampada con base ceramica 
piramidale.
Table lamp with pyramid shape 
ceramic base.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 82 x 36 x 12 cm

Elettr:
Strip Led 10w

3D

In foto / As shown: 02930 C  TS - 26 Ottone Spazz. - Cer. Corallo 289288



Blade Blade
Applique
Wall lamp

Cod:
02931 
Lampada da quadro in ottone 
con lente in policarbonato 
opalino effetto ghiaccio. 
Regolabile tramite snodo per un 
perfetto posizionamento. 
Picture wall lamp in brass with 
polycarbonate lens frozen effect. 
Adjustable through joint for a 
perfect positioning.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 10 x 52 x 25 cm

Elettr:
Strip Led 20w

3D

In foto / As shown: 02931  TS - 00 Ottone Spazz. 291290



Blade
Lampada da tavolo
Table lamp

Cod:
02932 
Lampada da tavolo in ottone con 
lente in policarbonato opalino 
effetto ghiaccio. 
Table lamp in brass with 
polycarbonate lens frozen effect. 
Adjustable through joint for a 
perfect positioning.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 40 x 52 x 10 cm

Elettr:
Strip Led 20w

3D

In foto / As shown: 02932  TS - 00 Ottone Spazz. 293292



295294

Dim:
H. 44 x 120 x 8 cm

Elettr:
Strip Led 60w

Cod:
02950
Applique a pannello composta 
da un telaio in ottone con 
bassorilievi in ceramica smaltata 
retroilluminati.
Wall lamp composed by a brass 
panel with a backlit ceramic 
bas-reliefs. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

In foto / As shown: 02950 TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon

Landscape
Applique
Wall lamp

Landscape

3D



Greta Greta
Applique
Wall lamp

In foto / As shown: 02970 TS-12  Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon

Dim:
H. 103 x 53 x 22 cm

Elettr:
5 x G9 5w 

3D

Cod:
02970
Applique in ottone con piastra 
ceramica decorativa e sfere 
in vetro acidato. Disponibile 
in diversi abbinamenti di 
colore. Può essere installata 
sia orizzontalmente che 
verticalmente.
Brass wall lamp with decorative 
ceramic plate and etched glass 
spheres. Available in different 
color combinations. It can be 
installed both horizontally and 
vertically.

Design: Piero Angelo Orecchioni

297296



Greta
Sospensione
Suspension lamp

Dim:
H. 80 x 155 x 59 cm

Elettr:
7 x G9 5w

3D

Cod:
02971
Sospensione in ottone con 
piastra ceramica decorativa 
e sfere in vetro acidato. 
Disponibile in diversi 
abbinamenti di colore. Su 
richiesta la lunghezza del tubo 
può essere personalizzata.
Brass suspension with decorative 
ceramic plate and etched glass 
spheres. Available in different 
color combinations. Upon 
request stem height can be 
customized.

Design: Piero Angelo Orecchioni

In foto / As shown: 02971  TS - 12 Ottone Spazz. - Cer. Craquelet Celadon 299298
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Complementi / Home accessories

303302



In foto / As shown: 02950 VN - 00 Crist. Nero

Gufo Pop Gufo Pop
Gufo
Owl

Cod:
00092
Gufo in ceramica smaltata con 
dettagli graffiti. Fa parte della 
collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic owl with graffiti 
details. It is part of the Animalia 
collection. Archaic shapes that 
recall the sculptures of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 30 x 24 x 25 cm

In foto / As shown: 00092 C1 - 59 Pop Oro - Grigio Antracite 305304



Gallina Pop Gallina Pop
Gallina
Hen

Cod:
00097
Gallina in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic hen with graffiti 
details. It is part of the Animalia 
collection. Archaic shapes that 
recall the sculptures of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 29 x 24 x 25 cm

In foto / As shown: 00097 C2 - 12 Pop Platinum - Cer. Craquelet Celadon 307306



Gallina alta Pop Gallina alta Pop
Gallina alta
Tall hen

Cod:
00100
Gallina alta in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic tall hen with 
graffiti details. It is part of the 
Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 39 x 18 x 32 cm

In foto / As shown: 00100 C1 - 59 Pop Oro - Grigio Antracite 309308



Gallo alto Pop Gallo alto Pop
Gallo alto
Tall cock

Cod:
00101
Gallo alto in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic tall cock with 
graffiti details. It is part of the 
Animalia collection e. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 45 x 22 x 44 cm

In foto / As shown: 00101 C1 - 59 Pop Oro - Grigio Antracite 311310



Pesce palla Pop Pesce palla Pop
Pesce palla
Globe fish

Cod:
00103
Pesce palla in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic globe fish with 
graffiti details. It is part of the 
Animalia collection. 
Archaic shapes that recall the 
sculptures of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 25 x 21 x 31 cm

In foto / As shown: 00103 C1 - 12 Pop Platinum - Cer. Craquelet Celadon 313312



Pesce lungo Pop Pesce lungo Pop
Pesce lungo
Long fish

Cod:
00104
Pesce lungo in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic long fish with 
graffiti details. It is part of the 
Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 20 x 17 x 38 cm

In foto / As shown: 00104 C2 - 12 Cer. Pop Platinum - Cer. Craquelet Celadon 315314



Galletto Pop Galletto Pop
Galletto
Rooster

Cod:
00421
Galletto in ceramica smaltata 
con dettagli decorati. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic rooster with 
hand-painted details. It is part of 
the Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 24 x 12 x 21 cm

In foto / As shown: 00421 C1 - 78 Cer. Pop Oro - Bianco Mat 317316



Gallina Pop Gallina Pop
Gallina
Hen

Cod:
00421G
Gallina in ceramica smaltata 
con dettagli decotati. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic hen with painted 
details. It is part of the Animalia 
collection. Archaic shapes that 
recall the sculptures of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 41 x 19 x 30 cm

In foto / As shown: 00421G C1- 12 Cer. Pop oro - Craquelet Celadon 319318



Gallo Pop Gallo Pop
Gallo
Cock

Cod:
00421GA
Gallo in ceramica smaltata con 
dettagli decorati. Fa parte della 
collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic cock  with hand-
painted details. It is part of the 
Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 46 x 19 x 34 cm

In foto / As shown: 00421GA 01 - 78 Cer. Pop Oro - Bianco Mat 321320



Gallo Pop Gallo Pop
Gallo
Cock

Cod:
00422G
Gallo in ceramica smaltata con 
dettagli decorati. Fa parte della 
collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic cock with hand-
painted details. It is part of the 
Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 65 x 30 x 37 cm

In foto / As shown: 00422G C1 - 12 Cer.  Pop Oro - Craquelet Celadon 323322



Gallo medio Pop Gallo medio Pop
Gallo medio
Medium cock

Cod:
00996 
Gallo medio in ceramica 
smaltata con dettagli graffiti. Fa 
parte della collezione Animalia. 
Forme arcaiche che richiamano 
le sculture degli anni 60.
Glazed ceramic cock with graffiti 
details. It is part of the Animalia 
collection. Archaic shapes that 
recall the sculptures of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 46 x 16 x 42 cm

In foto / As shown: 00996 G7 - 52 Cer. Craquelet Ice 325324



Gallo basso Pop Gallo basso Pop
Gallo basso
Low c\ock

Cod:
00996B 
Gallo basso in ceramica smaltata 
con dettagli graffiti. Fa parte 
della collezione Animalia. Forme 
arcaiche che richiamano le 
sculture degli anni 60.
Glazed ceramic low cock with 
graffiti details. It is part of the 
Animalia collection. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 25 x 16 x 42 cm

In foto / As shown: 02276 G7 - 12 Cer. Craquelet Celadon 327326



Oriental Oriental
Sgabello
Stool

Cod:
02162
Sgabello in ceramica dalla linea 
sinuosa.
Elegant ceramic stool. Can be 
supplied in different finishes.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 50 x 41 x 41 cm

In foto / As shown: 02162 M2 Ray Platinum

3D

329328



Hya Hya
Sgabello
Stool

Cod:
02204A 
Raffinato e distintivo sgabello in 
ceramica smaltata da utilizzare 
come seduta, oggetto decorativo 
o tavolino. Disponibile in diverse 
finiture.
Refined and distinctive glazed 
ceramic stool to be used as a 
seat, decorative object or small 
table. Available in different 
finishes.

Design: Marioni Lab

Cod:
02204B 
Raffinato e distintivo sgabello in 
ceramica smaltata da utilizzare 
come seduta, oggetto decorativo 
o tavolino. Disponibile in diverse 
finiture.
Refined and distinctive glazed 
ceramic stool to be used as a 
seat, decorative object or small 
table. Available in different 
finishes.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 40 x 30 x 30 cm

Dim:
H. 40 x 41 x 41 cm

In foto / As shown: 02204A M2 Ray Platinum In foto / As shown: 02204B M2 Ray Platinum

3D 3D

331330



Liconchi Liconchi
Vaso
Vase

Cod:
02271
Come un richiamo alle forme 
geologiche delle cavità delle 
rocce, il vaso ne esprime 
l’analogia attraverso una 
smaltatura bicolore che ne 
evidenzia l’interno. 
As a reminder of the geological 
forms of the rock cavity, the vase 
expresses the analogy through a 
two-color enamel that highlights 
the interior. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 18 x 49 x 20 cm

In foto / As shown: 02162 M2 - 48 Ray Platinum - Turchese Sardinia 333332



Alburu Alburu
Centrotavola
Centerpiece

Cod:
02272
Dalla forma di un albero 
stilizzato con rami aperti e 
capienti, il centrotavola è un 
inno alla natura.
From the shape of a stylized tree 
with branches open and roomy, 
the centerpiece is a hymn to 
nature.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 33 x 30 x 30 cm

In foto / As shown: 02272 M1 - 00 Ray Gold 335334



Colbula Colbula
Piatto
Plate

Cod:
02273
Una ipnotica spirale concentrica 
si trasforma in un elegante 
vassoio. 
A hypnotic spiral is transformed 
into an elegant tray. 

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 5 x 45 x 45 cm

In foto / As shown: 02273 M1 - 00 Ray Gold 337336



Corimeu Corimeu
Coppa
Bowl

Cod:
02274
Come un cuore che si apre 
alla vita, la coppa è un oggetto 
in ceramica molto singolare, 
realizzato a mano e impreziosito 
da una smaltatura dalle 
sfumature cangianti.
Like a heart that is open to life, 
the cup is a very unique item, 
handmade, embellished with a 
glazing in iridescent shades.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 33 x 38 x 23 cm

In foto / As shown: 02274 M1 - 26 Ray Gold - Corallo 339338



Kakatua Kakatua
Pappagallo
Parrot

Cod:
02276
Pappagallo in ceramica smaltata.
Parrot in glazed ceramic. 

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 44 x 16 x 16 cm

In foto / As shown: 02276 F6 - 26 
Oro lucido - Corallo

In foto / As shown: 02276 F6 - 48 
Oro lucido - Turchese Sardinia

341340



343342

Eve
Centrotavola medio
Medium bowl centrepiece

In foto / As shown: 02511M F6 - 41 Oro Lucido

Cod:
02511M
Centrotavola medio in ceramica 
dalle forme sinuose.
Medium bowl ceramic 
centrepiece  of smooth shape .

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 9 x 35 x 32 cm

Eve



Eve
Centrotavola grande
Large bowl centrepiece

Cod:
02511G
Centrotavola in ceramica dalle 
forme sinuose.
Large bowl ceramic centrepiece 
of smooth shape.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 14 x 32 x 40 cm

In foto / As shown: 02511G F6 - 41 Oro Lucido

Eve
Vaso
Vase

Cod:
02512
Vaso decorativo in ceramica 
dalla forma morbida ed 
elegante.
Decorative ceramic vase of pure 
and smooth shape. Available in 
different finishes.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 19 x 30 x 30 cm

In foto / As shown: 02512 F6 - 41 Oro Lucido 345344



347346

Graham
Centrotavola
Centrepiece

Cod:
02503A
Centro tavola in ceramica dalla 
forma geometrica.
Ceramic centrepiece of 
geometrical shape.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 10 x 34 x 34 cm

In foto / As shown: 02503A F5 - 41 Oro Matt

Eve

3D



349348

Chloe
Scultura
Sculpture

Cod:
02510A
Scultura in ceramica dalle forme 
sinuose.
Ceramic sculpture available in 
different finishes.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 39x 33 x 22 cm

Chloe

In foto / As shown: 02510A F6 - 41 Oro Lucido

3D



351350

Donna Pop
Scultura
Sculpture

In foto / As shown: 00099 G7- 12 Cer. Craquelet Celadon

Donna Pop

Cod:
00099
Scultura di donna in ceramica 
smaltata con dettagli graffiti. 
Forme arcaiche che richiamano 
le sculture degli anni 60.
Glazed ceramic woman sculpture 
with graffiti details. Archaic 
shapes that recall the sculptures 
of the 60s.

Design: Marioni Lab

Dim:
H. 58x 20 x 14 cm



Gary Gary
Specchio
Mirror

Cod:
02513
Specchio decorativo di forma 
romboidale in ottone e vetro.
Decorative brass and glass mirror 
diamond shaped.

Design: Studio 63

Dim:
H. 120 x 60 x 4 cm

In foto / As shown: 02513 TS - VN 
Ott. Spazz. - Crist. Nero

In foto / As shown: 02513 TS - VR 
Ott. Spazz.  - Specchio Bronzo

3D

353352



Betty Betty
Specchio
Mirror

Cod:
02514
Specchio decorativo realizzato in 
vetro curvato a caldo.
Decorative mirror manufactured 
in curved glass.

Design: Studio 63

Dim:
H. 70 x 100 x 5 cm

In foto / As shown: 02514 VN - 00 
Crist. Nero

In foto / As shown: 02514 VR - 00 
Specchio Bronzo

3D

355354



Landscape Landscape
Specchio
Mirror

Cod:
02951A
Specchio decorativo della linea 
composto da un telaio in ottone 
contenente tre specchi sagomati 
di diversa colorazione.
Decorative mirror composed 
by a brass structure containing 
three colored and shaped glass 
elements.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 73 x 120 x 5 cm

In foto / As shown: 02951A TS - VS Ottone spazz. - Specchio Naturale 

3D

357356



Landscape
Specchio
Mirror

Cod:
02951B
Specchio decorativo della linea 
composto da un telaio in ottone 
contenente tre specchi sagomati 
di diversa colorazione.
Decorative mirror composed 
by a brass structure containing 
three colored and shaped glass 
elements.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 120 x 90 x 5 cm

3D

359358 In foto / As shown: 02951B TS - VS - Ottone spazz. - Specchio Naturale



Greta Greta
Specchio
Mirror

Cod:
02972
Specchio decorativo con 
cornice perimetrale in ottone. 
Disponibile in diverse finiture 
metalliche, può essere 
personalizzato nelle dimensioni.
Decorative mirror with perimeter 
brass frame. Available in 
different metallic finishes, it can 
be customized in size.

Design: Piero Angelo Orecchioni

Dim:
H. 135 x 40 x 5 cm

In foto / As shown: 02972 TS - VS Ottone spazz. - Specchio Naturale 

3D

361360
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Tutti i prodotti della collezione Notorious nascono 
da una attenta progettazione e sono sviluppati con 
l’utilizzo di software di ultima generazione prima 
della prototipazione finale che invece è integralmente 
manuale e demandata ai nostri abili artigiani. Oggi sono 
disponibili per un uso professionale circa cinquecento 
modelli tridimensionali di elevata qualità tra cui 
troverete lampade, complementi d’arredo, divani, 
poltrone e sedie. I materiali (smalti, marmi, tessuti 
e metalli) sono invece visibili nell’area pubblica del 
sito www.marioni.it. Per poter accedere al download 
gratuito è necessaria una semplice registrazione.

All products in the Notorious collection are carelully 
designed and developed with the use of latest-generation 
software before the final prototype that is manufactured 
in house by our skilled craftsmen. We are therefore able 
to provide interior designers, architects and professionals 
an archive of 3D models as a useful working tool. Today 
about five hundreds high-quality three-dimensional 
models of lamps, furnishing accessories, sofas, armchairs 
and chairs are available. The materials (glazes, marbles, 
textiles and metals) are visible in the public area of the 
site www.marioni.it. To access the free download a simple 
registration is required.

3D 3D

Supporto alla progettazione
Supporting design
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Dati tecnici / Technical data

Cod:
02722
Dim:
H. 150 x 150 x 55 cm

Cod:
02721
Dim:
H. 75 x 220 x 55 cm

Anthony
Cod:
02720 
Dim:
H. 75 x 150 x 55 cm

Herbert
Cod:
02723
Dim:
H. 80 x 220 x 50 cm

Cod:
02723A
Dim:
H. 150 x 150 x 50 cm

Cod:
02723M
Dim:
H. 80 x 168 x 50 cm

Cod:
02727G
Dim:
H. 110 x 160 x 70 cm

Trevor
Cod:
02727
Dim:
H. 110 x 150 x 55 cm

M
ob

ili
 /

 F
ur

ni
tu

re

Constance
Cod:
02726
Dim:
H. 178 x 163 x 45 cm

Cod:
02726T
Dim:
H. 190 x 163 x 45 cm
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Cod:
02728A
Dim:
H. 150 x 150 x 45 cm

Cod:
02728G
Dim:
H. 80 x 180 x 45 cm

Vincent
Cod:
02728
Dim:
H. 80 x 150 x 45 cm

Cod:
02728P
Dim:
H. 65 x 55 x 50 cm

Gregory
Cod:
02711
Dim:
H. 75 x Ø160 cm

Cod:
02712
Dim:
H. 48 x Ø110 cm

Cod:
02710
Dim:
H. 75 x 245 x120 cm

Cod:
02711A
Dim:
H. 80 x 130 x 40

Ta
vo

li 
/ 

Ta
bl

es

Howard
Cod:
02713
Dim:
H. 75 x 220 x 130 cm

Cod:
02714
Dim:
H. 75 x Ø160 cm

Cod:
02715
Dim:
H. 45 x 140 x 83 cm

Maxime
Cod:
02718
Dim:
H. 45 x 140 x 93 cm

Cod:
02717
Dim:
H. 45 x100 x 100 cm

Cod:
02717A
Dim:
H. 75 x 180 x 180 cm

Cod:
02717AR
Dim:
H. 75 x Ø180 cm

Cod:
02719
Dim:
H. 80 x 150 x 45 cm

Cod:
02718A
Dim:
H. 75 x 245 x 140 cm

Fred
Cod:
02729
Dim:
H. 43 x 100 x 100 cm

Guy
Cod:
02730
Dim:
H. 60 x 45 x 75 cm

Cod:
02730C
Dim:
H. 80 x 130 x 40 cm

Cod:
02961
Dim:
H. 186 x 177 x 40 cm

PalmDebbie
Cod:
02850
Dim:
H. 200 x 85 x 45 cm

Cod:
02851
Dim:
H. 200 x 161 x 45 cm

369368

Cod:
02716A
Dim:
H. 58 x 50 x 50 cm

Raymond
Cod:
02716
Dim:
H. 48 x 60 x 60 cm

Cod:
02716G
Dim:
H. 48 x 120 x 60 cm

Cod:
02716C
Dim:
H. 80 x 130 x 40 cm



Jean
Cod:
02732/C
Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02732/M
Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02732A/C
Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Cod:
02732A/M
Dim:
H.60 x 45 x 30 cm

Cod:
02731D/M
Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02731DA/C
Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Cod:
02731D/C
Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02731DA/M
Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Clark
Cod:
02731/C
Dim:
H. 45 x 60 x 60 cm

Cod:
02731A/C
Dim:
H. 60 x 45 x 30 cm

Cod:
02731/M
Dim:
H. 45 x 60 x 60 cm

Cod:
02731A/M
Dim:
H.60 x 45 x 30 cm

Ray
Cod:
02830A/C
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02830A/M
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02830A/MI
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Ted
Cod:
02831A/C
Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

Cod:
02831A/M
Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

Cod:
02831A/MI
Dim:
H. 55 x 52 x 45 cm

Cod:
02831/C
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02831/M
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02831/MI
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02832/C
Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

Cod:
02832/M
Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

Cod:
02832/MI
Dim:
H. 75 x 70 x 60.5 cm

Mel
Cod:
02830B/C
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02830B/M
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm

Cod:
02830B/MI
Dim:
H. 40 x 52 x 45 cm
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Cod:
02865
Dim:
H. 75 x 140 x 65 cm

Cod:
02866
Dim:
H. 75 x 220 x 110 cm

Cod:
02864
Dim:
H. 40 x 110 x 110 cm

Carousel
Cod:
02870
Dim:
H. 45 x 135 x 90 cm

Cod:
02871
Dim:
H. 45 x 90 x 90 cm

Cod:
02872
Dim:
H. 45 x 90 x 45 cm

Joe
Cod:
02901
Dim:
H. 80 x 150 x 40 cm

Cod:
02902
Dim:
H. 75 x Ø 160 cm

Cod:
02903
Dim:
H. 75 x 220 x 100 cm

Cod:
02904
Dim:
H.45 x Ø 120 cm

Cod:
02941
Dim:
H. 52 x 59 x 52 cm

Pins
Cod:
02928
Dim:
H.66 x 65 x 65 cm

Cod:
02927
Dim:
H. 65 x 65 x 65 cm

Cod:
02926
Dim:
H. 55 x 50 x 50 cm

Cod:
02925
Dim:
H. 40 x 40 x 40 cm

Gary
Cod:
02862
Dim:
H. 80 x 130 x 40 cm

Cod:
02860
Dim:
H. 40 x 52 x 52 cm

Cod:
02861
Dim:
H. 55 x 52 x 52 cm

Cod:
02841
Dim:
H. 45 x 120 x 120 cm

Cod:
02845
Dim:
H. 45 x 120 x 60 cm

Cod:
02846
Dim:
H. 75 x Ø 160 cm

Cod:
02842
Dim:
H. 80 x 160 x 45 cm

Cod:
02843
Dim:
H. 75 x 280 x 110 cm

Tyron
Cod:
02840
Dim:
H. 75 x 220 x 110 cm

Cod:
02844
Dim:
H. 75 x 180 x 180 cm

Cod:
02863
Dim:
H. 40 x 120 x 60 cm
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Dahlia
Cod:
02701
Dim:
H. 82 x 70 x 70 cm

Cod:
02702
Dim:
H. 82 x 66 x 80 cm

Gilda
Cod:
02703
Dim:
H. 93 x 53 x 56 cm

Shirley

Joan
Cod:
02704
Dim:
H. 73 x 66 x 55 cm

Cod:
02705
Dim:
H. 93 x 66 x 55 cm

Cod:
02706
Dim:
H. 75 x 90 x 74 cm

Cod:
02707
Dim:
H. 75 x 150 x 74 cm

Grace
Cod:
I0200
Dim:
H. 78 x 290 x 102 cm

Cod: 
I0201
Dim:
H. 78 x 245 x 102 cm

Cod:
I0202
Dim:
H. 78 x 200 x 102 cm

Cod:
I0203
Cod:
H. 78 x 100 x 90 cm

Victor
Cod:
I0210
Dim:
H. 90 x 260 x 96 cm

Cod:
I0211
Dim:
H. 90 x 220 x 96 cm

Cod:
I0212
Dim:
H. 90 x 180 x 96 cm

Cod:
I0213
Dim:
H. 90 x 85 x 96 cm

Cod:
02940
Dim:
H. 55 x 46 x 41 cm

Joe Montgomery
Cod:
I0223
Dim:
H. 77 x 90 x 87 cm

Cod:
I0222
Dim:
H. 77 x 152 x 87 cm

Cod:
I0221
Dim:
H. 77 x 212 x 87 cm

Cod:
I0220
Dim:
H. 77 x 252 x 87 cm

Ingrid
Cod:
I0240
Dim:
H. 80 x82 x 80 cm

Laurence
Cod:
I0231
Dim:
H. 77 x141 x 72 cm

Cod:
I0232
Dim:
H. 77 x175 x 72 cm

Cod:
I0230
Dim:
H. 105 x 87 x 82 cm

Cod:
I0252
Dim:
H. 78 x 74 x 88 cm

Baia
Cod:
I0250
Dim:
H. 78 x 186 x 93 cm

Cod:
I0251
Dim:
H. 78 x 137 x 181 cm

Cod:
I0310
Dim:
H. 110 x 250 x 108 cm

Palm
Cod:
02960
Dim:
H. 50 x 150 x 50 cm

Cod:
02962
Dim:
H. 50 x 120 x 120 cm

Cod:
02963
Dim:
H. 65 x 60 x 60 cm

Cod:
02965
Dim:
H. 78 x 160 x 40 cm
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Marvin
Cod:
02507
Dim:
H. 100 x 45 x 45cm

Edith
Cod:
02509
Dim:
H. 105 x 45 x 45 cm

Cecile
Cod:
02802D
Dim:
H. 140 x 42 x 30 cm

Cod:
02801
Dim:
H. 47 x 47 x 13 cm

Cod:
02802
Dim:
H. 129 x 36 x 53 cm

Cod:
02800
Dim:
H. 30 x 30 x 11 cm

Edna
Cod:
02500
Dim:
H. 73 x 45 x 45 cm

Liz
Cod:
02501
Dim:
H. 86 x 46 x 46 cm

Cod:
02503
Dim:
H. 80 x 45 x 45 cm

Graham Hollie
Cod:
02504
Dim:
H. 92 x 46 x 46 cm

Kelly
Cod:
02505
Dim:
H. 82 x 45 x 45 cm

Adam
Cod:
02506
Dim:
H. 95 x 40 x 40 cm

Ill
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 /
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Cod:
I0311
Dim:
H. 90 x 98 x 98 cm

Cod:
I0312
Dim:
H. 90 x 98 x 98 cm

Cod: 
I0321
Dim:
H. 74 x 230 x 85 cm

Cod:
I0322
Dim:
H. 74 x 180 x 78 cm

Wing
Cod:
I0320
Dim:
H. 74 x 280 x 95 cm

Cod:
I0323
Cod:
H. 74 x 74 x 66 cm

Cod:
I0323S
Cod:
H. 74 x 74 x 66 cm

Cod:
02803
Dim:
H. 79 x 110 x 85 cm

Cod:
02803G
Dim:
H. 79 x 110 x 110 cm

Cod:
02804/2 
Dim:
H. 11 x 13 x 57 cm

Cod:
02804G/2
Dim:
H. 15 x 20 x 86 cm

Cod:
02805D 
Dim:
H. 58 x 34 x 22 cm

Cod:
02805 
Dim:
H. 50 x 32 x 22 cm

Josephine
Cod:
02811 
Dim:
H.30+110 x Ø64 cm

Cod:
02812 
Dim:
H. 169 x Ø49 cm

Cod:
02810 
Dim:
H. 30 x 44 x 16cm
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Goldie
Cod:
02822A 
Dim:
H. 70 x 60 x 16 cm

Cod:
02822C
Dim:
H. 70 x 60 x 14 cm

Cod:
02822B 
Dim:
H. 70 x 60 x 14 cm

Vivien
Cod:
02880 
Dim:
H. 85 x 35 x 35 cm

Cod:
02890 
Dim:
H. 58 x 40 x 40 cm

Cod:
02911
Dim:
H. 90 x 42 x 24 cm

Cod:
02914
Dim:
H. 160 x 42 x 24 cm

Sunset
Cod:
02910 
Dim:
H. 70 x 42 x 24 cm

Cod:
02821 
Dim:
H. 35 + 170 x Ø60 cm

Cod:
02821G
Dim:
H.35+170 x Ø120 cm

Cod:
02819 
Dim:
H. 180 x 50 x 35 cm

Veronica
Cod:
02817 
Dim:
H. 35 x 50 x 25 cm

Cod:
02818
Dim:
H. 60 x 70 x 35 cm

Cod:
02816 
Dim:
H. 78+110 x Ø68 cm

Cod:
02820 
Dim:
H. 75 x 50 x 30 cm

Sunrise
Cod:
02921 
Dim:
H. 130 x 54 x 24 cm

Cod:
02920
Dim:
H. 49 x 48 x 14 cm

Malibu
Cod:
02930A
Dim:
H. 84 x 36 x 16 cm

Cod:
02930B 
Dim:
H. 84 x 36 x 12 cm

Cod:
02930C 
Dim:
H. 82 x 36 x 12 cm

Blade
Cod:
02932
Dim:
H. 40 x 52 x 10 cm

Cod:
02931
Dim:
H. 10 x 52 x 25 cm
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Eve
Cod:
02511M
Dim:
H. 9 x 35 x 32 cm

Cod:
02511G
Dim:
H. 14 x 32 x 40 cm

Cod:
02512
Dim:
H. 19 x 30 x 30 cm

Betty
Cod:
02514
Dim:
H. 70 x 100 x 5 cm

Cod:
02510A
Dim:
H. 39x 33 x 22 cm

Cod:
02204B
Dim:
H. 40 x 41 x 41 cm

Cod:
02513
Dim:
H. 120 x 60 x 4 cm

Cod:
02972
Dim:
H. 135 x 40 x 5 cm

Cod:
02162
Dim:
H. 50 x 41 x 41 cm

Graham

Hya

Cod:
02503A
Dim:
H. 10 x 34 x 34 cm

Cod:
02204A
Dim:
H. 40 x 30 x 30 cm

Chloe Oriental

Gary

Greta
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Cod:
02951B 
Dim:
H. 120 x 90 x 5 cm

Landscape 
Cod:
02951A
Dim:
H. 73 x 120 x 5 cm

Landscape Greta
Cod:
02950
Dim:
H. 44 x 120 x 8 cm

Cod:
02970
Dim:
H. 103 x 53 x 22 cm

Cod:
02971
Dim:
H. 80 x 155 x 59 cm
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Materiali / Materials

N1  Ebano Black Lucido N2  Ebano Mak Lucido N3  Rosewood Opaco N4  Nero Spazz.lucido

Finiture Mobili / Furniture Finishes

N5  Rovere Nero Opaco N6  Pergamena

26  Corallo 48  Turchese 76  Giallo
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IC  Calacatta Oro ID  Bianco Dolomite IS  Sahara Noir

Marmi / Marbles 

IM  Calac.Oro - Saint Laurent

IN  Nero Saint Laurent

X1  Laminato Gold X2  Laminato Black

Finiture Bordi / Borders Finishes

NS  Nickel Nero Satinato TS  Ottone Spazzolato

Finiture Metallo / Metal Finishes

GG  Foglia Oro Lucido GO  Foglia Oro Antico SS  Foglia Arg. Lucido SO  Foglia Arg. Antico

Finitura Foglia Metallica / Metallic Leaf Finishes

VW  Bianco VB  Bronzo VN  Nero 

Cristalli / Glasses

26  Corallo
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Finiture Ceramica / Ceramic Finishes

M1  Ray Gold M2  Ray Platinum M3  Ghost Green M4  Ghost Brown

M5  Ghost Black 01-78  Bianco Mat

VS  Specchio trasparente VR  Specchio bronzato

Specchi / Mirrors
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